
Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области поздравили ребят из подшефного детского дома с Международным днем защиты детей

1 июня сотрудники следственного управления по доброй традиции навестили ребят подшефного Верх-Чебулинского детского дома. При каждой встрече воспитанники детского дома радуют гостей своими талантами, устраивают творческие концерты. И в очередной раз они приятно удивили сотрудников управления задорными песнями, лиричными стихами и озорными сценками. Каждая встреча с ребятами становится ярким и запоминающимся событием. Следователи подарили ребятам профессиональную колонку для музыкального оборудования. Ребята очень любят петь и не раз говорили, что данная техника им поможет. Перед началом летних каникул для сотрудников следственного управления важен еще один момент: все ребяташки 1 сентября в школу должны прийти только с хорошими воспоминаниями о лете! В связи с чем они напомнили мальчишкам и девчонкам о тех опасностях, с которыми можно столкнуться в период летних каникул, рассказали, как их избежать. В игровой форме сотрудники управления вспомнили с ребятами правила поведения на дороге. Провожая шефов, ребята пообещали жить дружно и не попадать в беду, а также быть очень внимательными и переходить дорогу в положенном месте на зеленый сигнал светофора.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1133904>